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Az ENSZ Biztonsági Tanács 1386. (2001) számú határozatával hozta létre a 

Nemzetközi Biztonsági Közreműködő Erőt (International Security Assistance Force, a 

továbbiakban: ISAF), amelynek hatásköre kiterjed Afganisztán teljes területére. A művelet 

jogi kereteit az ENSZ Biztonsági Tanács 1510. (2003) számú határozata, valamint az Észak-

atlanti Tanácsnak a művelet-vezetés átvételéről szóló 2004. április 21-i és 2005. december 9-i 

döntései teremtették meg. 

 

Az Afganisztánban napjainkra kialakult helyzet ismeretében a nemzetközi közösség és 

szervezetek – köztük a NATO – továbbra is hosszadalmas rendezési folyamattal számolnak. 

Ennek megfelelően szükséges az afganisztáni magyar szerepvállalás jövőjének folyamatos 

újraértékelése, amelynek keretében – lehetőségeinkhez mérten – törekednünk kell a szükséges 

katonai képességek rendelkezésre bocsátására. 

 

A NATO szövetségesi együttműködés keretében megvalósuló, határátlépéssel járó 

csapatmozgásokat Magyarország Alaptörvényének 47. cikke alapján a Kormány engedélyezi. 

Tekintettel arra, hogy az afganisztáni feladatvállalásainkra a NATO által vezetett ISAF-

művelet keretében kerül sor, az abban történő magyar részvétel és annak módosításai a 

Kormány előzetes közjogi hozzájárulásához kötöttek. Magyarország Alaptörvénye 

ugyanakkor kötelezi a Kormányt, hogy a Magyar Honvédség békefenntartásban való 

részvételének, vagy a hadműveleti területen végzett humanitárius tevékenységének 

engedélyezése tárgyában hozott döntéséről haladéktalanul számoljon be az Országgyűlésnek, 

a köztársasági elnök egyidejű tájékoztatása mellett. 

 

Az ISAF nemzetközi erők egyik legfontosabb feladatrendszere az ún. tartományi 

újjáépítési csoportokra (Provincial Reconstruction Team, a továbbiakban: PRT) épül, amelyek 

az afgán központi kormányzat befolyását erősítik a tartományokban, a stabilizáció 

erősítésével teret nyitnak a rendezésben szerepet vállaló nemzetközi (EU, ENSZ), 

kormányzati és nem-kormányzati szervezetek tevékenysége számára, és megteremtik az 

újjáépítés, valamint a helyi közigazgatás megszilárdításának feltételeit.  

 

Tekintettel arra, hogy az ISAF műveletek vezetését, ezen belül pedig a PRT 

tevékenység koordinálását a NATO végzi, a Kormány az egy magyar vezetésű afganisztáni 

tartományi újjáépítési csoport létesítéséről és működésének előkészítéséről szóló 2115/2006. 

(VI. 29.) Korm. határozattal döntést hozott arról, hogy Magyarország 2006. október 1-jétől 

vezető szerepet vállalt Afganisztánban a NATO-vezetésű ISAF művelet keretei között 

Baghlan tartományban, Pol-e Kumri központtal működő PRT-ban. E határozat módosítására 

ez ideig több alkalommal is sor került, melyekről a Kormány – a köztársasági elnök egyidejű 

tájékoztatása mellett – beszámolt az Országgyűlésnek. 

 

A 2115/2006. (VI. 29.) Korm. határozat mostani módosítása révén a Kormány döntést 

hozott a magyar PRT – korábban 2012. október 1-ig engedélyezett – tevékenységének 2013. 

március 1-ig történő meghosszabbításáról, valamint arról, hogy ha a PRT vezetésére 

vonatkozó vállalás nem kerül meghosszabbításra, akkor a feladat végrehajtásában résztvevő 

állomány a vállalás határidejétől számított két hónapon belül kerüljön kivonásra a műveleti 

területről.   

 

Jelen beszámoló megküldésével a Kormány az Alaptörvény 47. cikk (4) 

bekezdésében foglalt kötelezettségének tesz eleget. 

 


